

Subversivos Distorsionan Realidad en el Exterior

Sectores ciudadanos diversos se muestran sumamente preocupados de que en el exterior se siga hablando insistentemente acerca de que el conflicto salvadoreño debe tener una "solución negociada", "un arreglo político" y no militar.

Señalan que las organizaciones izquierdistas internacionales que apoyan a los subversivos que ope-

ran en suelo salvadoreño, las cuales son las que mantienen una campaña de grandes proporciones, de alcance mundial, mediante la cual se distorsiona la realidad y los hechos sobre lo que acontece en El Salvador, pretenden que dicho "arreglo político" se imponga dado que "hay un empate en la lucha entre el ejército regular y las fuerzas de oposición".

Ing. Duarte Entrega Album Filatélico a la Presidencia

"Entre unos paquetes de libros encontré un álbum de 23 páginas que a doble lado contiene estampillas, cuyo valor desazonco", dice el ingeniero José Napoleón Duarte.

En carta enviada a nuestro Director dice textualmente: "San Salvador 28 de enero de 1983. Señor Director de El Diario de Hoy. Presente. En la página 3 de esta fecha, aparece una noticia con titular de "Afirmar que Duarte le dieron Album de Sellos" y se presenta como prueba una carta que se dice fue encontrada en los archivos de Correo. He tratado de

recordar algún detalle al respecto de esos supuestos álbumes que informa el periódico. Así mismo he buscado en toda la correspondencia personal recibida durante mi permanencia en la Presidencia de la Junta Revolucionaria de Gobierno y tampoco pude encontrar referencia alguna sobre la nota publicada en el periódico. Esto podría significar que dicha documentación entró en la Secretaría de la Presidencia, donde tramitan toda la correspondencia rutinaria. Por otra parte he

—Favor pase a la página 29.

Dice Gral. García:

Fuerza Armada Limpiará Oriente de Subversivos

"Vamos a limpiar de subversivos esa zona de una vez por todas", afirmó categóricamente el Ministro de Defensa y Seguridad Pública, general José Guillermo García, al ser abordado cuando asistió para presidir la juramentación de 160 soldados reclutas al Regimiento de Caballería, el sábado 29.

Declaró que la subversión ocupó varios pequeños poblados del norte de Morazán, San Miguel y La Unión, aprovechándose de que no estaban convenientemente protegidos, en ausencia de la Fuerza Armada, y que causaron innumerables daños humanos y materiales en la región.

Los vamos a rescatar, a reconquistar mejor dicho, aseguró el Ministro

García, mientras caminaba y era abordado por reporteros de EL DIARIO DE HOY. Añadió que la acción de la Fuerza Armada en esa región oriental es positiva y que se va a incrementar la acción.

"Lo importante es que esta operación se está realizando hasta alcanzar el objetivo que nos hemos propuesto, manifestó el funcionario militar. Vamos a limpiar eso de una vez por todas. Esa es la posición y la misión de las unidades que están operando allí", aseveró García.

CASO DEL MAYOR RODRIGUEZ SOSA

Al abordarlo sobre el —Favor pase a la página 29.

Señalan que la misma campaña desinformativa se hace eco de los falsos reportes de los izquierdistas, según los cuales éstos mantienen bajo su dominio algunas regiones estratégicas del territorio, y que en ello da pie para que los hechos son totalmente diferentes; que la guerrilla no ocupa permanentemente los poblados que dice, sino que se dedica a incursionar, hostigar y saquear al pueblo trabajador.

Agregaron que el pueblo sabe que el Ejército salvadoreño controla a voluntad a los terroristas y sus acciones y que éstos no mostrarían la resistencia que muestran y la capacidad de lucha si no fuera porque constantemente son abstenidos en pertrechos y mercaderías que entran desde Nicaragua, según todas las evidencias.

Siguieron exponiendo que pese a la apariencia que la guerrilla quiere dar de contar con miles de elementos, lo cierto, dijeron, es que se trata de una mi-

—Favor pase a la página 25.



RINDIERON JURAMENTO.— Los nuevos miembros del Gabinete de Estado fueron juramentados por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña (izquierda) en Casa Presidencial. A la derecha aparecen el Lic. Federico Alberto Schonenberg, Ministro de Comercio Exterior; Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, Ministro de Salud Pública; y Dr. Willy Béndix C., Subsecretario de Agricultura.



ELIGEN DIRECTIVA.— El viernes fue electa la nueva Junta Directiva de la Sociedad de Comerciantes Industriales Salvadoreños (SCIS), para el periodo de 1983-1984. De izquierda a derecha: Srs. Rafael Ernesto Campo Lemus, Rodolfo Alfredo Cabezas Castillo, Carlos Antonio Argueta, Salvador Barraza Ascencio, Benito de Jesús Murillo, Ricardo Serpas, Godofredo Antonio Méndez (presidente), José Ernesto Escobar, Salvador Santamaría, Fredy Quintanilla, Jesús Salvador Samayo y Herber Trujillo.

Piden Ayuda Eficaz en Recuperación Oriente

Una amplia exposición sobre las causas que han originado la actual crisis económico-social del

Oriente del país, donde están enmarcados los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión, presentaron a la Asamblea Constituyente los miembros del Comité de Recuperación Económica, con sede en San Miguel.

Añaden que en esa for-

ma continúan con el Plan de Trabajo acordado por la Asociación Salvadoreña de Industriales, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador, la Sociedad de Comercian-

—Favor pase a la página 47.

Programa ABC es Solución para Combatir los Tugurios

El programa de Acceso al Bienestar Comunitario —ABC—, del Instituto de Vivienda Urbana —IVU—, es el más adecuado para combatir los tugurios, mesones, villas-miserias y otros conjuntos habitacionales donde la gente vive en condiciones infrahumanas, especialmente en estos momentos críticos, dicen fuentes responsables.

En el IVU informan que el programa ABC surgió como respuesta a la situación decadente de las zonas marginales, que constituye un delicado pro-

blema que requiere de la urgente atención oficial. El programa ABC fue creado para atender los campamentos, mesones, colonias ilegales y tugurios, que se caracterizan no sólo por tener viviendas deficientes y deterioradas sino también por la proliferación poblacional.

Además, señalan, inadecuadas condiciones de salud y educación, deficientes servicios de agua potable y aguas negras, ambiente insalubre, promiscuidad familiar, em-

—Favor pase a la página 29.

En Usulután:

Comités Mejoramiento Listos a Ejecutar Obras

Los veintiséis Comités de Mejoramiento Local establecidos en la Ciudad de Usulután para auxiliar a la Municipalidad, están trabajando en la percepción de diferentes recursos para ejecutar obras de beneficio.

Incluyen grandes y pequeñas actividades que facilitarán la vida de todos los habitantes de la comprensión.

La colaboración ciudadana a la municipalidad es patente y digna de encomio y las comunidades colaboran activamente en las obras de bien común y por ello la alcaldía puede llegar ahora, hasta el más apartado sector para reparar un puente, construir aulas escolares o cubrir otros menesteres de necesidad y utilidad pública.

Lo anterior es informado por el Alcalde Municipal de Usulután, señor Romeo Hernández, quien se re-

fiere también a que los diferentes sectores del municipio no sienten que exista barrera alguna con la actual municipalidad, y que hay comprensión y armonía.

La Alcaldía está dispuesta a aportar la mano de obra, transporte y la ayuda para la canalización de diversas gestiones ante otros organismos administrativos, dice.

El señor Alcalde manifiesta que personalmente está interesado en resolver el problema de la reparación del borde del Río Grande de San Miguel, destruido en un tramo de doscientos metros por las fuertes lluvias del año anterior.

Expresa que las gestiones ante el gobierno central llevan el ofrecimiento de aportaciones de dinero, combustible y

—Favor pase a la página 29.



DIRECTIVA DE ARQUITECTOS.— La nueva junta directiva del Colegio de Arquitectos de El Salvador para el periodo de 1983-1984 fue juramentada el viernes. La toma de protesta fue realizada por el Arq. Leonel Avilés (izquierda). En el orden arquitectos, José Luis Porras, Roberto A. Caneles Molina, Irma Alicia Rosales de Vides, Ovidio Herrador, Guillermo Antonio Conde, José Rubén Vázquez (Presidente), José Alfonso Landaverde, Eugenia Arteaga, Wilfredo Martínez y Marco Antonio Escobar.